

Заведующей Армавирским филиалом Надежде Ивановне Заиченко присвоено звание «Заслуженный работник культуры Кубани».



«Пока жива библиотека, жив народ.
Умрет она, умрет наше прошлое и будущее»
Д.С. Лихач

Эти мудрые слова Дмитрия Сергеевича Лихачева как нельзя лучше соответствуют жизненному девизу и стали руководством к действию для нашей коллеги - заведующей Армавирским филиалом Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова Надежды Ивановны Заиченко. Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края за многолетний плодотворный труд, за большой личный вклад в развитие культуры и библиотечного дела ей присвоено почетное звание «Заслуженный работник культуры Кубани».

21 декабря в концертном зале Дома культуры ВОС города Краснодара от имени министра культуры Краснодарского края Виктории Юрьевны Лапиной Надежду Ивановну Заиченко торжественно поздравил и вручил награду заместитель министра культуры Краснодарского края Григорий Владимирович Жуков.



Надежда Ивановна Заиченко внесла свою ощутимую лепту в становление и развитие филиала. Она стала инициатором и организатором дополнительной работы с читателями-инвалидами по зрению разного возраста, тем самым оказывая им активную помощь в социальной интеграции, реабилитации и адаптации в обществе.

Высокую оценку читателей библиотеки получили творческие проекты Н.И. Заиченко: «Вахта памяти», направленная на патриотическое воспитание учеников специальной коррекционной школы-интерната №3 г. Армавира для слепых и слабовидящих детей и «Я в этом мире не один» гражданско-правовой направленности. Проводимые Надеждой Ивановной экскурсии с тифлокомментированием знакомят читателей с природными и православно-духовными достопримечательностями Краснодарского края.

С молодежью клуба "Спектр" заведующая филиалом организовала волонтерское движение "Сила слова". Они проводят громкие чтения для читателей-инвалидов по зрению на дому.

Под ее руководством в филиале успешно работают литературно-музыкальная гостиная "Надежда", экологический клуб "Гармония", литературно-поэтический клуб "Вдохновение", шахматно-шашечный клуб "Белая ладья", кружок "Озарение" для самостоятельного изучения рельефно-точечной азбуки Брайля.

Надежда Ивановна является инициатором ежегодной акции "Подари библиотеке и другу книгу". Благодаря этой акции была собрана библиотека инвалиду по зрению и колясочнику Юрию Арустамяну.

Без преувеличения можно сказать, что благодаря Надежде Ивановне, ее открытости и коммуникабельности нашу специальную библиотеку для слепых знают многие жители и общественные организации Армавира, которые принимают участие во многих библиотечных проектах и оказывают помощь и поддержку не только нашим читателям, но и самой библиотеке.



Коллектив Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова от всей души поздравляет Надежду Ивановну с высокой оценкой ее труда! Желаем нашей коллеге здоровья, счастья, неиссякаемой энергии и новых профессиональных достижений!